Héhenglan - B 252 neu wm.1:1000/100

Stat.-km 0+940,00 bis 1+750,00

H = 8000.000 m
t = 145408 m
f = 1.321 m
km = 1+400.000

hTS = 351500 m Steinbruch

Bauwerk Nr. 5
Kuhbachtalbriicke
Bau-km 1+153,93
Kr. ¥ = 40,3gon | N e
LW = 3411tm s nach Bad Arolsen
KH = 170-220m -
LH 2 4,90 m(DB)
B = 11,60 m
Zeichenerklarung

Bz 27000.000m Tangentenschnittpunkt mit Angabe

fn = 10e028m der Straf’enlangsneigung und

hTS=  276.155m Abstand zum nachsten Neigungsbrechpunkt

; % H = Ausrundungshalbmesser

—g 0o%° T = Tangentenlange
831,005, © 725 00" f = Bogenstich
‘I‘ Gradientenhochpunkt
L Gradiententiefpunkt
N
65 S Ausrundungsbeginn und -ende Kuppe
Q
pP Ausrundungsbeginn und -ende Wanne
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